

РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-професійної програми «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 – Екологія, галузь знань 10 – Природничі науки, розробленої робочою групою спеціальності 101 «Екологія» біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка

Підготовка магістрів із спеціальності «Екологія», які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками екологічних досліджень, – одне з актуальних питань освітньо-наукової діяльності в галузі екології. Тому освітньо-професійна програма, яку розробила робоча група біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, важлива і актуальна.

Рецензована програма скерована на підготовку висококваліфікованих фахівців освітнього рівня магістр, здатних вирішувати науково-практичні завдання в галузі екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування. Програма передбачає викладання комплексу навчальних дисциплін, виробничу практику та виконання кваліфікаційної роботи, що забезпечать формування у здобувачів загальних і фахових компетентностей, знань, умінь та навичок для застосування у професійній діяльності, сприятимуть набуттю здатності до розв'язування завдань дослідницького та інноваційного характеру за умов подальшого навчання в аспірантурі. Вивчення дисциплін, передбачених програмою, сформує у здобувачів теоретичні знання й уміння аналізувати проблеми екологічної безпеки та ризику, здійснювати системний аналіз якості навколишнього середовища, розробляти заходи, скеровані на запобігання забрудненню, оцінку екологічного стану та ремедіацію компонентів довкілля, зокрема, порушених внаслідок військової діяльності. Навчання за підготовленою програмою формуватиме у здобувачів вміння самостійно розробляти екологічні проекти, творчо застосовувати існуючі та генерувати нові ідеї, здатність приймати обґрунтовані рішення в галузі природокористування та захисту довкілля, застосовувати нові підходи до аналізу та прогнозування екологічних проблем.

Вважаю, що рецензована освітня програма дає змогу забезпечити високий рівень підготовки магістрів за спеціальністю 101 – Екологія. У ній враховані сучасні вимоги щодо підготовки фахівців, які матимуть теоретичні знання, практичні вміння та необхідні компетентності для здійснення професійної діяльності в галузі екології та охорони довкілля.

Рецензент:

Завідувач кафедри водних біоресурсів та аквакультури
ЛНУВМБ імені Івана Франка Жицького, **ВІРНО**

доктор сільськогосподарських наук, виконавця функцій керівника
Підпис Ю.В. Лобойко свідчую

Начальниця відділу кадрів
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
імені С.З.ГЖИЦЬКОГО

Лобойко Ю.В.

Гентош О.П.

